

明天，第五个“郑州慈善日”

善行郑州 情暖绿城

走进18家爱心企业 感受他们的大爱慈善情怀

让我们的城市因慈善而变得更加美好！

生活是一方沃土，您播下什么，就能收获什么。当您播下一种慈善的心态，就能收获一种充满爱心的意识和行动。

慈善，不仅仅是一种文化，更是文明和社会进步的象征。

在郑州，有这样一组盛满浓浓爱意的数字：截止到2011年底，全市共建立基层慈善组织23个、发展志愿者3万余人，举行各类募捐、救助活动300余次，共接收善款5.08亿元，支出4.02亿元，救助困难群众约30万人次。

2009年以来，郑州慈善总会坚持“党委领导、政府推动、社会参与、慈善组织运作”的指导方针，围绕“安老、扶孤、助学、济困”的宗旨，以“关注民生、关爱弱势群体”为出发点和落脚点，立足改善民生、服务社会，多方筹措慈善资金，认真实施救助项目，努力提升慈善募捐工作水平。

金秋十月，收获的季节。

明天，彰显全民爱心的2012年郑州慈善日活动的大幕即将拉开，让我们的城市因慈善而变得更加美好！

他们，是这样一群人：在经历了不懈的努力后成功创业；致富后，他们又感恩社会，深情回报。

今天，《郑州晚报》将报道来自我市18家爱心企业以及企业家们的感人故事，共同分享他们参与慈善公益事业的经验、感悟，让我们从他们的身上深刻感受一点一滴的大爱慈善情怀。

特刊文字统筹 裴蕾 图片由郑州慈善总会提供

